
Покажи ми пътя си 
Изход 33:11-17 И Господ говореше на Моисея лице с лице, както човек говори 

с приятеля си; а, като се връщаше Моисей в стана, слугата му, младежът Исус 

Навиевият син, не се отдалечаваше от шатъра). 12 Моисей, прочее, рече Господу: 

Ето, Ти ми казваш: Води тия люде; но не си ми явил, кого ще изпратиш с мене; но 

пак Ти си ми рекъл: Тебе познавам по име, още си придобил Моето благоволение. 13 

Сега, прочее, ако съм придобил Твоето благоволение, покажи ми Моля Ти се, пътя 

Си, за да Те позная и придобия благоволението Ти; и разсъждай, че тоя народ Твои 

люде са. 

Изход 4:10-15 А Моисей рече Господу: Моля ти се, Господи, аз не съм 

красноречив, нито до сега, нито откак си почнал да говориш на слугата си, а мъчно 

говоря и съм тежкоезичен. 11 Но Господ му рече: Кой е направил човешката уста? 

или кой прави човек да е ням или глух, да има зрение или да е сляп? не Аз ли Господ? 

12 Иди прочее; и Аз ще бъда с устата ти, и ще те науча какво да говориш. 13 Тогава 

каза Моисей: Моля ти се, Господи, прати чрез онзи, чрез когото искаш да пратиш. 14 

И гневът Господен пламна против Моисея, и рече: Нямаш ли брат левиецът 

Аарон? Зная, че той може да говори добре. А и, ето, той излиза да те посрещне и, 

когато те види ще се зарадва сърдечно. 15 Ти говори нему и тури думите в устата му; 

и Аз ще бъда с твоите уста и с неговите уста, и ще ви науча що трябва да правите. 

Изход 32:30-33 А на следния ден Моисей рече на людете: Вие сте сторили голям 

грях; но сега ще се възкача към Господа, дано да мога да Го умилостивя за греха ви. 

31 Тогава Моисей се върна при Господа и рече: Уви! тия люде сториха голям грях, че 

си направиха златни богове. 32 Но сега, ако щеш прости греха им, - но ако не, 

моля Ти се, мене заличи от книгата, която си написал. 33 Но Господ рече на 

Моисея; Който е съгрешил против Мене, него ще залича от книгата Си. 

Второзаконие 29:2-6 Моисей повика целия Израил и им каза: Вие видяхте 

всичко що направи Господ пред очите ви в Египетската земя, на Фараона и на 

всичките му слуги, и на цялата му земя; 3 големите изпитни, които очите ти видяха, 

знаменията и ония големи чудеса; 4 но до тоя ден Господ не ви даде сърце за да 

разбирате, очи за да виждате и уши за да слушате. 5 А Аз ви водех за 

четиридесет години по пустинята, през което време дрехите ви не овехтяха на вас, и 

обущата ни на един от вас не овехтяха на ногата ти, 6 хляб не ядохте, и вино и 

спиртни пития не пихте, за да знаете, че Аз съм Господ вашият Бог. 

Йоан 14:6 Исус му казва: Аз съм пътят, и истината, и животът; никой не 

дохожда при Отца, освен чрез Мене. 

Лука 22:19-20 И взе хляб, и, като благодари, разчупи го, даде им, и рече: Това 

е Моето тяло, което за вас се дава; това правете за Мое възпоменание. 20 Така 

взе и чашата подир вечерята, и рече: Тази чаша е новият завет в Моята кръв, която 

за вас се пролива. 

Деяния 2:22-24 Израиляни, послушайте тия думи: Исуса Назарянина, мъж 

засвидетелствуван между вас от Бога чрез мощни дела, чудеса, и знамения, които 

Бог извърши чрез него посред вас, както сами вие знаете, 23 него, предаден според 

определената Божия воля и предузнание, вие разпнахте и убихте чрез ръката на 

беззаконници; 24 когото Бог възкреси, като развърза болките на смъртта, понеже 

не беше възможно да бъде държан той от нея. 


